



# New-Age time-management

## Bilješke

**1 Bog**stvorenno vrijeme za mjerenje početka i kraja!

**1 Bog**'s najnovija poruka the **Manifest davatelja zakona** pokreće **Novo doba** Za New Age **1 Bog** želio novo upravljanje vremenom. Zamjenjuje sve dosadašnje upravljanje vremenom! Pridruži nam se!

Embrace Custodian Guardian New Age upravljanje vremenom:

Kratkoročno: **CG Vremenski trokut** (CG sat, CG dnevna rutina, CG Planer, Spavanje, Shire noćni policijski sat)

CG kalendar za kratkoročno, satno korištenje. Zamjenjuje sve ostale satove. CG dnevna rutina, CG planer životni stil skrbnika. Noćni policijski sat u Shireu za zdravlje zajednice, staništa. Spavanje je ljudska vještina preživljavanja!

Srednjoročno: **CG Kalender, Teme CG zabavnog dana, CG godišnje Almanah**

CG kalendar za srednjoročnu, tjednu, mjesečnu, godišnju upotrebu. Zabavne teme za slavlje, sjećanje, sram. CG Godišnji almanah kontinuirano ažuriranje Kronike.

Dugoročno: **CG kronika, prorokovati, Kontinuitet CG znanja**

CG Chronicle dugoročna kronika ljudske evolucije u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. CG Kontinuitet znanja naslijeđe ljudskog nastojanja.

**1 Bog čeka da čuje od tebe!**

## Vrijeme Molitva

dragi **1 Bog**, Stvoritelj najljepšeg Svemira Tvoj najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1 svime) Hvala' Ti što si nam dao početak i kraj

Vrijeme koje treba mjeriti, Vrijeme za planiranje, Vrijeme za uživanje Pomozi mi kontrolirati vrijeme kako ne bi robovalo Trudim se ne žuriti i ne žuriti

Za slavu **1 Bogi** Dobro čovječanstva



Ovu molitvu možete moliti svaki dan, sami ili u grupi na bilo kojem mjestu.



Korištenje Custodian Guardian New Age upravljanja vremenom bitno je za provedbu ljudske sudbine. Istraživanje svemira i kolonizacija.

## Kontrolno vrijeme

**Novo doba** upravljanje vremenom ne bi se smjelo zlorabiti za porobljavanje ili profiterstvo ili izrabljivanje. Nemojte koristiti vrijeme da požurujete ljudsko tijelo ono nije stvoreno za žurbu. Nema potrebe za brzinom.

**1 Bog** stvorio vrijeme kako bismo mogli mjeriti početak i kraj bilo čega. Ljudi su stvorili upravljanje vremenom kako bi kontrolirali vrijeme. U nesavršenom Svemiru vrijeme je nejasno i neprecizno. Ljudska pohlepa prigrlila je upravljanje vremenom kako bi kontrolirala vrijeme, stvoreni su posao u žurbi i vremenski rob.

**1 Bog** stvorio vrijeme i postavio primjer za kontrolu vremena. Radite 5 dana šestog dana procijenite svoje postignuće, dovršite nedovršeni posao i zatim planirajte rad za sljedeći tjedan. Na dan 7 odmoru uživaj u životu imaj zabavan dan! Tjedni plan rada radi se 6. dan. Tjedni obiteljski plan 7. dan!

Svake Pashe analizirajte svoje postupke u odnosu na trenutni godišnji plan. Unesite svoje planove za narednu godinu. Quattro godine analizirajte svoje Quattroyears aktivnosti u odnosu na trenutni četverogodišnji plan. Zatim unesite svoj nadolazeći 4-godišnji plan.

Koristite upravljanje vremenom za kontrolu vremena. Za postizanje toga koristi se kombinacija procesa, alata i tehnika.

Svaki podatak koji prijeđe na vaš stol: postupite prema njemu, arhivirajte ga ili bacite. Nađite vremena za važne stvari, ne samo za hitne.

**Postavite vrijeme početka i rok za svaki projekt.**

Razdvojite velike projekte na male korake, a zatim odredite redoslijed koraka. Ne paničarite, učinite najbolje što možete.

Ako vam ponestane snage na projektu, prebacite se na drugi.

Nemojte žuriti i ostanite u kontroli vremena.

**1 Bog** nije žurio ni s jednom kreacijom! Nije dizajnirao ljudsko tijelo da žuri ili žuri. Žurba ili žurba je opasnost po zdravlje: Nesreće, ovisnosti, anksioznost, depresija, srčani udar, visoki krvni tlak..

Nuspojave žurbe, žurbe! Žurba ili žurba rezultira nesrećama, lošim radom i tjeskobom. Lideri koji žure ili žure nisu sposobni voditi! Lideri koji tjeraju druge da žure ili požuruju nisu sposobni da vode!

**Pohlepa** prihvatio upravljanje vremenom! To je stvorilo poslove užurbano, rad na komad, zalihe točno na vrijeme.. **Robovi vremena!**

Vrijeme ne treba koristiti za požurivanje ljudi.

**Nema potrebe za brzinom.**